
POLITIKA INTEGRISANOG MENADŽMENT SISTEMA (IMS)
U ALKALOIDU

Politika Integrisanog menadžment sistema u Alkaloidu ima funkcionalnu vrednost u okviru 
ukupne politike, strategije, konteksta organizacije i korporativne kulture i ciljeva Alkaloida u 
skladu sa pozitivnim propisima i normativima nacionalnog i međunarodnog prava, cGxP, i 
međunarodnim standardima ISO 9001, ISO 14001, ISO 13485, ISO 45001, ISO 50001, HACCP, 
FSSC 22000, IFS Food, ISO 22716 i IFS HPC (gde je primenljivo).

Globalna odgovornost u oblasti Integrisanog menadžmenta sistema (IMS) i posvećenost ka 
ispunjenju primenljivih zahteva se temelje na osnovnim principima Politike:

  Poštovanje zahteva, informacija i zadovoljstva naših korisnika i zaposlenih kroz 
adekvatnu komunikaciju tokom razvoja, proizvodnje, kontrole, skladištenja, prodaje i 
distribucije kvalitetnih, efikasnih i bezbednih proizvoda i usluga, upravljanje i brigu o 
životnoj sredini, upravljanje energijom, ispunjenje etičkih standarda, principa održivosti,  
kao i zalaganje za bezbednost i zdravlje na radu  omogućavanjem sigurnog i zdravog 
radnog okruženja, zbog čega je zaštitni znak ALKALOIDA  simbol visokog nivoa sigurnosti.

  
 Postavljanje strategije i ciljeva, kao i održavanje kulture kvaliteta, životne sredine, 

bezbednosti i zdravlja na radu i upravljanje energijom, utvrđivanjem, obezbeđivanjem i 
preispitivanjem potrebnih resursa.  

  Jasna vizija, liderstvo i posvećenost najvišeg rukovodstva IMS-u ogleda se u primeni 
procesnog pristupa u radu, donošenju odluka na osnovu urađenih analiza za postizanje 
ciljeva, smanjenju i eliminisanju opasnosti pri upravljanju rizicima, obezbeđenju 
kontinuiteta u radu, partnerskom odnosu sa dobavljačima, učesnicima u lancu 
snabdevanja i distribucije, informisanju, konsultovanju i uključivanju zaposlenih i 
njihovih predstavnika, sve sa ciljem zadovoljstva korisnika, poslovnih partnera, 
zaposlenih i akcionara, kao i poboljšanja IMS Alkaloida.

  Politika IMS i težnja ka kontinuiranom poboljšavanju i posvećenost usaglašenosti sa 
primenljivim zakonskim i ostalim zahtevima, omogućavaju veću svesnost i društvenu 
odgovornost kompanije.  

  Trajna inspiracija i težnja ka zaštiti i očuvanju najvrednijeg dara prirode – ZDRAVLJE PRE SVEGA. 
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